

ФЕВ 1977

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

— в музыкальных театрах —

КИЕВСКОМУ БАЛЕТУ—ПОЛВЕКА

Большой вечер балета, состоявшийся в Киевском академическом театре оперы и балета имени Т. Г. Шевченко, явился творческим отчетом, которым отмечала свой полувековой юбилей балетная труппа театра. Высокое искусство продемонстрировали мастера, известные всей стране. Вместе с ними с успехом выступила и талантливая молодежь. Киевский балет за свою полувековую жизнь осуществил постановку всех балетов Чайковского, многих произведений западной классики, самых значительных балетов советских композиторов — Р. Глиэра, Б. Асафьева, С. Прокофьева, А. Хачатуряна, К. Данькевича, М. Скорульского. В этом году спектакль киевлян

«Чиполлино» К. Хачатуряна удостоен Государственной премии СССР.

Талантливые артисты театра, многие из которых отмечены высокими званиями народных артистов СССР и УССР, заслуженных артистов республики, лауреатов международных и всесоюзных конкурсов, известны и любимы не только дома, в Киеве, но и с успехом демонстрируют достижения многонационального советского хореографического искусства в различных городах нашей Родины, в десятках стран мира. Лишь за последнее время киевляне выступили во Франции, Италии, Португалии и скандинавских странах, в Австралии и Японии.
**Т. МАРЬЯНОВСКАЯ.
КИЕВ.**